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  (6-1-2تمرین )

 غلط  صحیح                     .                                                                            درست و نادرست -1

            .نام دارد( صدگان)و سومین مرتبه از قسمت صحیح ( صدم)سومین مرتبه از قسمت اعشاری ( الف

                      .بار استفاده شده است( 5)عدد نود میلیون و نهصد و نه هزار و نه، رقم صفر در نوشتن( ب

                 .      ، ارزش مکانی همۀ رقم ها دو مرتبه بیشتر می شود10با ضرب کردن عددها در عدد ( پ

      .(قم صفر پنج بار تکرار شده استچهار بار و ر 3)در عدد سی میلیون و سه هزار و سیصد و سه رقم ( ت

 .گسترده عددها را بنویسید -52

                                                                                                                 =023/629150000 

                                                                                                                            =12/1701 

 .در آن به کار رفته باشد 7و سه تا رقم  52کوچکترین عددی را بنویسید که طبقۀ میلیون آن  -2

 

 چکترین رقم کدام است؟ارزش مکانی کو 720457112در عدد  -3

 هیچکدام ( د                یکان میلیون ( ج                یکان ( ب                دهگان میلیون ( الف

 .در جای خالی عدد مناسب قرار دهید -4

 .................................. 2000و  1700بزرگترین عدد فرد بین 

 ( ...............................بدون تکرار ارقام) 42با طبقۀ میلیون رقمی  1بزرگترین عدد فرد 

 ( ...............................بدون تکرار ارقام) 0و  2و  4و  701با رقم های  10000و  50000بزرگترین عدد بین 

( 2)به اشتباه ( 9)رقم های ( ههشتصد و نود میلیون و پانصد و نود و چهار هزار و دویست و ن)اگر در نوشتن عدد  -5

 نوشته شوند، عدد چه تغییری می کند؟ چقدر؟

 

پلاک چند خانه شامل . شماره گذاری شده اند 134تا  1خانه هایی در امتداد یک خیابان اصلی به طور متوالی از  -6

 است؟ 7حداقل یک رقم 

 

 


